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Проблематика алергічних захворювань останнім часом набуває 

все більшої актуальності. У зв’язку з цим розширюється асортимент 

антигістаміних лікарських засобів. Для контролю якості препаратів 

провідну роль відіграють методи кількісного визначення активного 

інгредієнту. У зв’язку з цим метою нашої роботи була розробка 

нових простих, ефективних та доступних методів аналізу 

антигістаміних лікарських речовин у фармацевтичних препаратах.  

У дослідженнях   було   використано   субстанції   димедролу,  
кетотифену, лоратадину, дезлоратадину та мебгідроліну 

фармакопейної чистоти, а також хімічно чисті сульфофталеїнові 

барвники та розчинники. Вимірювання оптичної густини 

проводилось на спектрофотометрі Specord 200 (Analytikjena, 

Німеччина).  
В результаті експериментальних досліджень встановлено, що 

досліджені антигістаміні речовини реагують з сульфофталеїновими 

барвниками з утворенням стійких продуктів, що забарвлюють розчин  
в жовтий колір. Максимуми поглинання всіх утворених речовин 

знаходяться в межах 397-412 нм. Вивчені реакції відбувається 

швидко за кімнатної температури. Розраховані межі виявлення 

антигістаміних речовин свідчать про високу чутливість реакцій. На 

підставі отриманих результатів були розроблені методики кількісного 

визначення досліджених лікарських речовин у фармацевтичних 

препаратах – таблетках, порошках і твердих капсулах. Розроблені 

методики були успішно валідовані за вимогами Державної 

фармакопеї України за такими характеристиками, як лінійність, 

прецизійність на рівні збіжності, правильності та робасності.  
Отже, в результаті нашої роботи було розроблено нові 

спектрофотометричні методики, що дозволяють швидко та точно 

визначати кількісний вміст димедролу, кетотифену, лоратадину, 

дезлоратадину та мебгідроліну у твердих лікарських формах. 

Розроблені методики відповідають вимогам Державної фармакопеї 

України. 
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